

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неожиданный поворот

Здравствуйте, я хочу рассказать вам историю которая случилось со мной, немного о себе: я — профессиональный теннисист, вхожу в топ 100 мирового рейтинга и многие из вас иногда видят меня по телевизору. Недавно, когда я возвращался с очередного турнира из Франции в Москву, мне неожиданно позвонила моя давняя знакомая Юля, сказала что приезжает в Москву и ей совершенно негде остановиться, и я недолго думая согласился ей помочь.

События происходили таким образом, что я приезжал на 2 часа раньше Юлии, поэтому не теряя времени я поехал за ней, успел, как говорится, в притык и увидел Юлию...

Немного предыстории, дело в том, что я никогда близко не общался с моей гостьей, она была девушкой моего друга в моем родном Омске. Честно говоря я всегда в тайне мечтал о ней, у нее была потрясающая фигура, смазливое личико и самое главное — это ее глаза, ей было достаточно посмотреть мне в глаза, улыбнуться и у меня моментально возникала эрекция. Мой друг в ее сетях выглядел как марионетка, потому что она постоянно изменяло ему, а он постоянно ее ловил и прощал. Максим всегда был сильным лидером в обществе парней, но я сам видел, как она доводила его до слез. И так как я был его другом, себе ничего такого не позволял.

Но времена изменились и прошло около 5 лет. Я встретил Юлю и мы поехали ко мне домой. Выпили по бокалу вина и тут Юля начала говорить мне следующие вещи:

— Послушай, я знаю что у тебя несколько квартир в Москве, а я хотела бы попробовать закрепиться в столице и мне надо элементарно где-то жить.

— И?

— И если ты позволишь мне у тебя пожить неопределенный срок, то я бы была тебе очень признательна.

Да уж, конечно меня это смутило, а еще я удивился ее осведомленности о моих делах. Но тут Юля посмотрела мне прямо в глаза и загадочно улыбнулась. Я сказал что хочу принять джакузи, ибо я сильно устал, она пошла со мной. Не говоря ни слова мы разделись, джакузи наполнился и я лег в теплую воду, от увиденного я чуть не озверел, Юля без одежды выглядела в сотни раз привлекательней чем в ней, довольно большая но безупречно упругая грудь, с стоячими розовыми сосочками, классная подкаченная попка и стройнейшие ножки.

Она села ко мне и плавно начиная от шеи и до самого пупка начало облизывать мое тело, при этом как бы случайно задевая мой возбужденный член своей грудью, потом поцеловала его кончик и так нежно, нежно начала делать мне прекрасный минет, при этом она смотрела мне прямо в глаза, дело в том, что Юли нравилось смотреть, как мужчина испытывает удовольствие, она как бы испытывала чувство превосходства, доминирования.

Затем сев на меня сверху она начала скакать на мне, расплескивая воду по всему полу, в момент кульминации она слезла с меня и начала активно сосать, в этот момент я как будто взлетел к облакам и начал бурно кончать прямо в рот. После этого она улыбнулась, одела мой халатик и вышла с ванной.

Еще какое то время я лежал довольный и обессиленный. Вдруг меня начали одолевать беспокойные мысли, как будто мной воспользовались, ведь по сути она добила желаемого в 2 счета, приехала в столицу и уже живет в моей квартире, да еще уверена, что в будущем она станет ее. От всего этого во мне проснулось чувство злобы и сильная эрекция.

Я зашел в комнату, где Юля уже лежала на животе и читала какой-то журнал, не говоря ни слова я задрал подол халата и с силой вогнал свой член прямо в попку, и начал в сумасшедшем темпе драть эту шлюшку, от всего этого она очень громко стонала, даже кричала, я прокричал: «ты шлюшка, шлюшка, маленькая шлюшка». И в этот же момент я стал бурно кончать. Слез с нее, посмотрел на ее лицо и от страданий уже ровным счетом не осталось ничего, она довольно улыбалась, а из ее маленькой дырочки вытекали капли моей спермы, и вдруг она стала мне так противна, что я ее вышварнул из своей квартиры вместе с ее вещами прямо в таком виде, она пыталась мне что-то сказать, говорила, что любит и что-то еще, но я ее уже не слушал.

Потом какое-то время мне приходили смски, то гневные, то она за что-то предо мной извинялась, и каждый раз я испытывал удовольствие от ее слабости, ее игра была проиграна))

E-mail автора: [rastak12345@mail.ru](mailto:rastak12345@mail.ru)